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  --    

 كدام يك از عوامل زير در پيشرفت و تحول دانش رسوب شناسي جديد نقش بيشتري داشته است؟ 1 .

    ارتباط با صنعت نفت  .ب    اصل يكنواختي . الف  

 هامطالعه فسيل. د   مطالعات اقيانوس شناسي. ج  

  در مناطق مرطوب و كم ارتفاع با پيشرفت هوازدگي شيميايي، امكان تشكيل كدام يك از تركيبات زير بيشتر است؟ 2 . 

 كائولن. د  گچ . ج   پيريت. ب  آهك . الف  

  نتيجه كدام يك از فرايندهاي زير است؟) هوازدگي پوسته پيازي(ها ورقه ورقه شدن سنگ 3 .

  آبگيري .ب  كم شدن فشارهاي فوقاني . الف  

 ذوب متناوب. د    تغيير درجه حرارات . ج   

  ترين ويژگي رسوبات پس مانده چيست؟مهم 4 .

     حلاليت كم. د         )كشسان بودن(الاستيسيته . ج  چگالي زياد .ب  زياد سختي. الف  

  ترين عامل تعيين كننده رنگ رسوبات چيست؟مهم 5 . 

 هاي مختلفنمك. د  ات آهن تركيب. ج   هاي رسيكاني .ب  مواد آلي . الف  

  :گيرنداي قرار ميهاي دانه متوسط در چه محدودههاي رسوبي در مقياس ونتورث، ماسهدر طبقه بندي دانه6 . 

    ميلي متر 5/0تا  1. ب     25/0تا  5/0.الف  

 5/0تا  75/0. د     25/0تا  75/0. ج  

   است؟   (phi)مقدار در مقياس كرومباين چند في باشد، اين) سيلت متوسط( ميكرون 8اگر ميانگين اندازه ذرات يك رسوب  7 .

 -6  .د  + 7  .ج  + 9  .ب   +8. الف  

ساعت باشد، ميانگين  2متري يك درياچه  4نشست ذرات موجود در يك سيلاب گل آلود در عمق اگر مدت زمان لازم براي ته 8 .

  )=10107cدرجه سانتي گراد و  25دماي آب ( ر است؟تاندازه ذرات مورد نظر بر حسب ميكرون به كدام گزينه نزديك

 15  .د   30  .ج   10 .ب   25 . الف  

هاي منحني متفاوت عبور دهيم؛ شكل كدام يك از) الك(اگر در آزمايش دانه سنجي يك نمونه رسوبي، آن را از دو سري غربال  9 .

  زير تغيير خواهد كرد؟

    هيستوگرام. د   تجمعي. ج  تراكمي  .ب  توزيع عادي. الف  

  ها نام صحيح نمونه مورد نظر به روش فولك نتايج دانه سنجي يك نمونه رسوبي در زير ارائه شده است، با اين داده 10 .

(Folk , 1974)   درصد 29=گل درصد؛  43درصد؛ ماسه  28=اولكدام است؟گر  

    ماسه گراولي  .ب  اي گلي               گراول ماسه. الف  

 ماسه گلي با كمي گراول. د     گراوليگلي ماسه . ج  

  

  

  

WWW.20FILE.ORG



 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        25252525         -- -- -- --        50505050         -- -- -- --        

        رسوب شناسيرسوب شناسيرسوب شناسيرسوب شناسي        

        1116310111631011163101116310زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي     - - - - 1116008111600811160081116008))))محضمحضمحضمحض((((زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي                                                                                                                                 
 
 
 
 
 
 
 
        

 3333ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

 

 

به دست آمده  63/0) ضريب جورشدگي جامع(ريب جورشدگي يك رسوب با استفاده از معادله فولك و وارد مقدار عددي ض 11 .

  است؛ بيان توصيفي اين مقدار چيست؟

    جورشدگي متوسط  .ب    جورشدگي خوب . الف  

 بدجورشدگي . د    جورشدگي نسبتا خوب . ج  

  با توجه به رابطه بين جورشدگي و تغيير اندازه ذرات رسوب، كدام يك از ذرات زير از جورشدگي بهتري برخوردارند؟ 12 .

  .ج  ميلي متر  2. ب  ميلي متر  1. الف  
1

64
. د  ميلي متر

1

8
 ميلي متر 

  شدگي و كشيدگي به ترتيب به چه ميزان است؟ هاي نرمال مقادير كجدر منحني 13 .

 1و  -1. د   44/2و  1. ج  1صفر و . ب   2و  1.الف  

  شود؟هاي زير مربوط ميهاي مختلف يك جريان رسوبي، شدت جريان به كدام يك از مؤلفهدر مطالعه ويژگي 14 .

 شيب بستر. د  اندازه ذرات . ج  مسافت طي شده. ب  سرعت جريان .الف  

  يك از عوامل زير در تغيير فرم و كرويت ذرات رسوبي به نسبت تأثير كمتري دارد؟ كدام 15 .

  مسافت حمل. د  جنس ذرات . ج   رخ .ب  لايه بندي. الف  

  هاي ساحلي است؟در بررسي بافت سطح ذرات رسوب، كدام يك از اشكال زير معرف محيط 16 .

   سطوح كدر. د   سطوح شياردار. ج   دارسطوح حفره.ب   سطوح صيقلي. الف  

  با استفاده از معادله رينولد كدام يك از عوامل زير ناديده گرفته شده است؟) خطي و آشفته(هاي رسوبي در تعيين جريان 17 .

 نيروي گراني. د   چگالي سيال .ج   سرعت ذره. ب  گرانروي. الف  

  د؟با افزايش مسافت حمل رابطه عكس دار كدام يك از پارامترهاي رسوبي زير 18 .

   قطر ذرات. د  كرويت . ج  گردشدگي  .ب  جورشدگي. الف  

  هاي رسوبي، كدام يك از اشكال رسوبي زير معرف بالاترين قدرت است؟در بررسي ارتباط بين قدرت جريان و ساخت 19 .

 تلماسه . د    آنتي دون. ج  هاي مسطح لايه .ب  ريپل. الف  

  شود؟اي در كدام بخش ديده ميماسه) مورب(هاي متقاطع توالي بوما، لايهدر معرفي رسوبات توربيديتي با استفاده از 20 . 

 B. د   D. ج   C.ب   A. الف  

  كدام يك از رسوبات زير از نظر منشأ و محيط تشكيل با بقيه متفاوت است؟ 21 .

 دياميكتيت. د  مورن . ج   تيل .ب   تالوس. الف  

  درست است؟) واريزه(ناشي از فرايندهاي گراني ر مورد رسوبات دهاي زير كدام يك از گزينه 22 .

    فقدان چين خوردگي  .ب    سطوح مخطط. الف  

 جورشدگي خوب. د    تخلخل اوليه بالا. ج  
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  اي است؟لايه بينهاي هاي رسوبي زير، جزو ساختكدام يك از ساخت 23 .

 سواش مارك. د  تول مارك .ج  ريپل مارك . ب  ترك گلي . الف  

  هاي زير امكان پذير است؟طبقات برگشته از طبقات عادي با كدام يك از ساختتشخيص  24 .

    لايه بندي پيچيده  .ب    لاميناسيون. الف  

 ساخت وزني. د    فلوت مارك . ج  

  هاي گذشته كاربرد بهتري دارد؟هاي رسوبي زير، در تعيين جهت جريانكدام يك از ساختمان 25 .

    ريپل مارك. ب    ساخت بالشي. الف  

   موربلايه بندي . د    كانال . ج   
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